

Erratum of article:

SANTACRUZ JARAMILLO, A.; FREITAS, S. R. and LUZ, R. T. 2019. Physical connection between BVRF segments based on leveling associated with gravimetry. *Boletim de Ciências Geodésicas*, v. 25, n.1, e2019006. doi 10.1590/s1982-21702019000100006

In the **page 1**, Authors:

where it reads:

Sílvio Rogério Correa de Freitas

should read:

Sílvio Rogério Correia de Freitas